

河南省通信行业协会

全省信息通信业“战疫情 推动行业发展” 倡议书

各会员单位：

当前，我省新冠肺炎疫情防控形势持续向好，全省信息通信业按照省委、省政府和工信部、省通信管理局复工复产工作部署，持续推进企业复工复产。截至3月17日，项目复工复产率达到96.3%，电信企业自有营业厅超90%开门营业。省行协在全力做好疫情防控同时，积极为会员企业做好服务工作。为进一步贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的重要讲话精神，全面落实省委、省政府和省通信管理局的安排部署，发挥信息通信业对我省经济发展支撑引领作用，全力实现各项目标任务。倡议如下：

一、要发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。面对疫情防控和生产经营诸多挑战，全省信息通信企业在属地党组织领导下，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用，通过建立“党员先锋突击队”、设立“党员先锋示范岗”，号召广

大党员干部发扬勇于担当、甘于奉献的使命情怀，积极投身一线，践行初心使命，慎终如始战疫情促发展，让党旗在抗疫和复工复产的第一线高高飘扬。

二、要勇担社会责任，全力推进复工复产。我省新冠肺炎疫情防控和企业复工复产已经进入决战决胜的关键时期，全省信息通信企业要把疫情防控和复工复产作为重要政治任务，勇于承担社会责任，坚决贯彻落实各项疫情防控措施，开足马力全面复工复产。充分利用大数据分析系统，为疫情防控和复工复产提供数据支撑服务。最吃劲儿时加把劲儿，咬定目标不放松，各单位要一手抓疫情防控，一手抓生产经营，做到两手抓、两手硬、两保证。聚焦复工复产“堵点”、“难点”，强化措施，保障资源，全面推进生产经营，努力实现全年目标任务。

三、要严格落实疫情防控任务，保障员工身心健康。我省疫情防控形势持续向好，但是，境外多个国家疫情仍在持续增长，郑州市严防“境外疫情输入”已成为当前疫情防控工作的重中之重。各单位要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，严格落实各项疫情防控措施，强化联防联控，做好做实做细疫情防控工作。督促员工遵守相关防疫规定，自觉接受体温检测。加强防疫防护知识宣传，配备必要防护用品，提高员工自我防护意识和能力，避免发生群体感染事件。

四、要加大战疫情 促发展正能量宣传。各省辖市通信行业协会、信息通信企业要积极挖掘战斗在疫情防控和复工复产第一

线的人物事迹、先进典型，坚持正面引导、主动发声，弘扬行业正能量。营造实干有为、昂扬向上的抗疫复产工作氛围。

疫情全球蔓延，防控复产仍需努力。各会员单位要深入学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展系列重要讲话精神，切实扛牢做好疫情防控和全力复工复产的政治责任，团结一心、众志成城、全力以赴，坚决打赢疫情防控和复工复产两场硬仗，助力我省经济社会高质量发展。

河南省通信行业协会

2020年3月19日